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A Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság fő célkitűzése a 2025-ös évben is a működési

területen élő és tartózkodó állampolgárok élet- és vagyonbizotnáságának magas fokú védelme

volt, ezért kiemelt figyelmet fordítottunk a megelőzési tevékenység erősítésére, a beavatkozói

állomány  szakmai  felkészültségének  fenntartására,  a  káresemények  magas  szakmai  szintű

felszámolására.  Kiemelten kezeltük  a lakossággal  történő kapcsolattartást.  Magas számban

tartottunk lakosságfelkészítéseket, bemutatókat rendezvényeken, iskolákban és óvodákban is.

Külön figyelmet fordítottunk a hivatásos tűzoltó-parancsnokság, valamint a felügyelete alá

rendelt  Balatonboglár-Balatonlelle  Önkormányzati  Tűzoltóság,  és  Tab  Önkormányzati

Tűzoltóság,  továbbá  az  önkéntes  tűzoltó  egyesületek  technikai,  szakmai  felkészültségének

ellenőrzésére, magasabb szintre emelésére, az elért eredmények fenntartására.

A  jogszabályok  által  meghatározott  alapfeladat  (tűzoltás,  műszaki  mentés)  végrehajtását

változatlanul  a  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  készenléti  szolgálata  látja  el.  A

vonatkozó jogszabályok és szervezetszabályzó eszközök által meghatározott előírások alapján

a siófoki tűzoltóság 2025. évben maradéktalanul végrehajtotta a feladatait.

I. Az év legfontosabb célkitűzései

A 2025.  év  fő  célja  a  jogszabályokban  meghatározott  alaptevékenység  (tűzoltás,  műszaki

mentések) magas szintű végrehajtása, a szolgálat folyamatos biztosítása volt. Célunk volt még

az  állampolgárok  védelme  a  három  vármegye  területét  is  érintő  működési  területen,  az

informatikai-riasztási rendszerek alkalmazása, a feladatkörünkbe utalt ellenőrzési-felügyeleti

tevékenységek  következetes  végrehajtása,  a  Balaton  parti  települések  védelmének  nyári

idegenforgalmi szezonban történő fokozott biztosítása, a tömegrendezvényeken részt vevők

védelme,  az  önkormányzati  tűzoltóságok  szakmai  színvonalának  ellenőrzése,  fejlesztésük

elősegítése,  az  együttműködés  hatékonyságának növelése,  az önkéntes  tűzoltó  egyesületek

sikeres pályázatának támogatása, szakmai tudásuk fejlesztése.

Állandó feladatként tekintettünk a vegetációtüzek megelőzésére és visszaszorítására, az új és

meglévő  létesítmények  tűzvédelmének  megismerésére,  a  települések  tűzcsaphálózat-

állapotának  felmérésére.  Folyamatos  feladatunk  a  tűzoltóság  személyi  állományának

felkészítése, az állam által megszabott feladatok végrehajtása, a szervezet által megkövetelt

hivatásos  állományhoz  méltó,  lakosság  számára  példamutató  fegyelem  betartása,

összességében  hatékony,  szakszerű,  magas  színvonalon  képzett  beavatkozó  tűzoltó

állomány fenntartása.
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II. A célkitűzések érdekében tett intézkedések

A  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  2025.  évben  elvégezte  a  jogszabályban

meghatározott működési területén a mentő tűzvédelmi, polgári védelmi tevékenységet, amely

változatlanul 55 településen folyik a Somogy, Fejér és Tolna vármegyei katasztrófavédelmi

igazgatóságok illetékességi területén.

A tűzoltóság kiemelt hangsúlyt fektet a személyi állomány megszerzett szakmai tudásának

szinten tartására, fejlesztésére. Figyelemmel kísérjük az országos és nemzetközi eseményeket,

elemezve  és  összevetve  a  saját  működési  területünk  sajátosságaival,  és  ezek  tükrében

végezzük a káresetek kezelésével kapcsolatos képzéseket, gyakorlatokat.

A  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  a  jogszabályok  előírásainak  megfelelően  a

működési területén működő önálló műveleti körzettel rendelkező önkormányzati tűzoltóságok

felett szakmai felügyeletet lát el. Az önálló és közös képzések, gyakorlatok eredményeként a

közösen végrehajtott beavatkozások a múlt évben is rendkívül hatékonyan zajlottak.

A működési terület biztonságát növelő egyik fontos tényező a tűzoltást és műszaki mentést

vállaló  civil  szerveződések,  a  települési  önkéntes  tűzoltó  egyesületek.  A nyolc  bejegyzett

önkéntes  egyesületből  hat  egyesület  végez  tűzoltási  és  műszaki  mentési  tevékenységet

(Látrány, Karád, Nágocs, Ádánd, Balatonföldvár és Kőröshegy). A tűzoltó egyesületek által

vállalt  tűzoltói  szaktevékenység  érdekében  2025-ben  a  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-

parancsnokság  az  előző  évekhez  hasonlóan  képzésekkel,  segítő  jellegű  felügyeleti

ellenőrzésekkel ösztönözte tevékenységüket, valamint több alkalommal számot kellett adniuk

az ellenőrzéseken felkészültségükből, szakmai tudásukból, reagáló-képességükből különböző

felállított szituációk során.

Pályázatok útján a 2025-ös évben is sikeresen nyertek az egyesületek a mindennapi mentő-

tevékenységüket  támogató,  segítő  tűzoltó  szakfelszereléseket.  A pályázatok  elkészítéséhez

benyújtásához,  majd  az  elszámoláshoz  a  siófoki  tűzoltóság  vezetősége  a  korábbi  évekhez

hasonlóan  minden  segítséget  megadott,  hiszen  az  egyesületek  fejlődésével  a  települések

önvédelmi képessége mellett vagyona is gyarapodik.

A  katasztrófavédelmi  megbízottak  2025-ben  is  elvégezték  Siófok,  Fonyód  és  Tab  járás

vonatkozásában feladataikat.  A társszervekkel jó a munkakapcsolat,  közös tevékenységünk

során munkát akadályozó probléma nem adódott. Az év során a tűzoltóság működési területén

található  iskolákban,  óvodákban,  illetve  a  települések  rendezvényein  részt  vettünk.  Több

ízben  fogadtunk  óvodás  és  iskolás  csoportokat  a  tűzoltó  laktanyában.  58  alkalommal,

3



összesen 7943 fő részére hajtottunk végre felkészítést.  Részt vettünk a nemzeti ünnepeken

tartott megemlékezéseken és több település ünnepségein is.

 
2. sz. táblázat: a lakosságfelkészítés alakulása 2021-2025 között

III. Az év legfontosabb eseményei

A  vezetői  és  beavatkozói  állomány  helyismeretének  növelése  céljából  2025-ben  ismét

megtörtént a kiemelt helyszínek felkeresése, a felkészítő és ellenőrző gyakorlatok megtartása,

új  létesítmények  megismerése.  A  beépülő  területeket,  újonnan  megjelenő  épületeket

figyelemmel kísértük, és az év során igyekeztünk megismerni ezeket a helyeket.

A prevenció szükséges és fontos tevékenység, ezért a  Somogy Vármegyei Tűzmegelőzési

Bizottság munkájának részeként a tűzoltóság rendszeresen tartott bemutatót.

A nyári hónapokat megelőzően a Siófok Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság kiképzési tervének

megfelelően megkezdődött a felkészülés a nyári balatoni idegenforgalmi szezon kihívásaira.

2025-ben is sikeres minősítő vizsgát tettek a Látrány Község Önkéntes Életmentő és Tűzoltó

Egyesület tűzoltói az önálló beavatkozás megtartása érdekében, amely a környező települések

biztonságát  és  védelmét  nagyban  elősegíti.  Az  önálló  beavatkozásra  való  jogosultság

megtartásának feltétele volt a gyakorlat sikeres teljesítése, amelyre a szakmai felkészülést a

Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a hivatásos tűzoltó-parancsnokság munkatársai is

segítették.
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3. sz. táblázat: az esetszámok alakulása 2020-2025 között

A fűtési szezon kezdetével a kéménytüzek, illetve a szén-monoxiddal kapcsolatos riasztások

száma is  megnövekedett.  A siófoki  tűzoltóság állománya a  kéményseprő-ipari  szolgáltatás

ellenőrzésének  keretein  belül  minden  alkalommal  a  hasonló  eseteknél  elvégzi  az  előírt

adatgyűjtést,  részt  vesz  az  ok-okozati  összefüggések  megállapításában,  az  elkészült

dokumentáció átadásra kerül az illetékes katasztrófavédelmi kirendeltségre.

A  tűzoltói  beavatkozások  számának,  típusának  tekintetében  a  2025.  év  átlag  alatti

beavatkozásszámot  mutat  a  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  tekintetében.  A

működési  területen  a  tárgyévben  a  korábbi  évekhez  képest  kevesebb  számú  épülettűz,

valamint  közlekedési  baleset  történt,  a  vegetációtüzek  és  az  elemi  csapások  számában  is

visszaesés tapasztalható.

4. sz. táblázat: a káreset fajtáinak alakulása 2020-2025 között
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Az elmúlt  évben 10 esetben történt  olyan nagyobb tűzeset,  amelynek  eloltásához  más

városok  tűzoltóságainak  segítsége  is  kellett,  ezek  Ságváron,  Magyarkeszin,

Mezőkomáromban és Zamárdiban, továbbá 6 esetben Siófokon következtek be.

A közlekedési balesetek számát tekintve a nyári idegenforgalmi szezonban némi emelkedés

érezhető. Összességében a legtöbb közúti baleset az M7-es autópályán, valamint a 7-es számú

főúton következett be, továbbá kiemelkedő még a 65-ös, 67-es és a Fejér vármegyei 64-es

számú főutakon bekövetkező balesetek száma is.

IV. Üzemeltetés, személyi állomány

A  tűzoltóság  gépjármű  és  eszközállománya  megfelelő  műszaki  színvonalú,  a  technikai

eszközök megfelelőek, ám korosodó állapotúak. A tűzoltóságon 3 tűzoltó gépjárműfecskendő

állomásozik – közülük a MAN típusú gépjárműfecskendő 2023-ban került átadásra-, továbbá

a működési terület védelmére készenlétben áll egy gyorsbeavatkozó gépjármű, egy vízszállító

jármű, egy emelőkosaras gépjármű és a 2020-as évtől kezdve egy erdőtüzes gépjármű is. A

gyakori  szélsőséges  időjárás  okozta  káresetek  felszámolásához  a  technika  eszközök

biztosítottak.  A  gépjárművek,  felszerelések  az  egyéni  és  csoportos  védőfelszerelések

felülvizsgálata folyamatos, valamint a tűz- és munkavédelmi oktatások betartása mintaszerű a

műszaki-biztonsági tiszt részéről.

A  tavalyi  év  során  ismét  3  polgármester  és  az  általuk  képviselt  települések  önzetlen

felajánlása révén, elismerve a tűzoltók munkáját, összesen 4 hivatásos állománytag részesült

Szent Flórián napján értékes tárgyjutalomban.

V. Önkormányzati tűzoltóságok

Tab Önkormányzati Tűzoltóság a 2025. évi állami normatíva felhasználása során a Somogy

Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  valamint  a  Siófoki  Katasztrófavédelmi

Kirendeltség  felügyelete  alatt  a  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  parancsnokának

szakmai iránymutatását követve járt el.

A  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  negyedévente  szakmai  szempontból

ellenőrizte  a  tabi  tűzoltóság  működését.  Az  önkormányzati  tűzoltóság  a  továbbképzéseit,

gyakorlatait  a  jóváhagyott  éves  képzési  tervnek,  valamint  gyakorlattervnek  megfelelően

hajtotta  végre.  A  Tabi  Önkormányzati  Tűzoltóságon  végrehajtott  szakmai  felügyeleti

ellenőrzések során feltárt hiányosságok javítására, pótlására a tűzoltóparancsnok intézkedett.
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Képzettségi  szintjük  megfelelő,  az  állomány  megfelelő  elméleti  és  gyakorlati  tudásához

hozzájárul a képzési terv pontos betartása, illetve a korábbi években megtartott hivatásos- és

önkormányzati tűzoltóságok közös képzései.

A Tab Önkormányzati Tűzoltóság az év folyamán azokat a beruházásokat végezte el az állami

normatíva  terhére,  amelyeket  a  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  parancsnokával

előre  egyeztetett,  szakmailag  indokolt  volt,  az  önkormányzati  tűzoltóság  működéséhez,

fejlődéséhez  szükséges,  valamint  a  Somogy  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság

részéről engedélyezésre került.

A  tárgyév  folyamán  a  Tab  Önkormányzati  Tűzoltóság  központi  pályázat  útján

3.742.856,- forint értékben nyert tűzoltó szakfelszereléseket.

Tab Önkormányzati  Tűzoltóság  állománya  a  káresetek,  tűzesetek  felszámolását  megfelelő

szinten végezte el. A tűzoltóság vonulási adatait a lent feltüntetett statisztika tartalmazza.

A tűzoltóság gépjárműállománya közül az I-es szer (Mercedes-Benz Rosenbauer AT2) és a

tartalék  szer  állapota  megfelelő,  de  folyamatos  karbantartást  igényelnek  már,  fenntartási

költségeik emelkednek.

Tabi Önkormányzati Tűzoltóság káreseti statisztikája 2025. évre

31 tűzeset, 41 műszaki mentés, összesen 72 beavatkozást igénylő eset,

továbbá 5 kiérkezés előtt felszámolt, 1 szndékosan megtévesztő és 9 téves jelzés.

Tűzesethez vonulás településenként

Település Tűzesetek száma

Andocs 3

Bábonymegyer 5

Bedegkér 2

Kánya 2

Kapoly 2

Lulla 1

Nágocs 2

Pusztaszemes 2

Somogymeggyes 1

Tab 9

Törökkoppány 1

Zala 1
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Műszaki mentéshez vonulás településenként

Település Műszaki mentések száma

Andocs 2

Kánya 1

Kapoly 3

Lulla 3

Nágocs 4

Sérsekszőlős 2

Somogyacsa 1

Somogyegres 1

Somogymeggyes 1

Szorosad 1

Tab 17

Tengőd 4

Zala 1

Balatonboglár Önkormányzati Tűzoltóság a 2025. évi állami normatíva felhasználása során

a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, valamint a Siófoki Katasztrófavédelmi

Kirendeltség  felügyelete  alatt  a  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  parancsnokának

szakmai iránymutatását követve járt el. Az alaprendeltetésből adódó feladatellátás érdekében

történő  beszerzéseket  és  felülvizsgálatokat,  a  soron  kívüli,  meghibásodásokból  adódó

javításokat  az  önkormányzati  tűzoltóság  előtérbe  helyezte,  a  jogszabályoknak  megfelelő,

előírt alapfelszerelésekkel rendelkezik.

A  Siófoki  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  2025-ben  több  alkalommal  ellenőrizte  a

balatonboglári  tűzoltóság  működését  szakmai  szempontból.  Az  ellenőrzések  során  feltárt

hiányosságokról  az  ellenőrzött  tűzoltóság  parancsnoka  intézkedési  tervet  készített,  majd

jelentést  tett  az  intézkedési  tervekben  meghatározott  feladatok  végrehajtásáról.  Az

önkormányzati tűzoltóság a továbbképzéseit, gyakorlatait a jóváhagyott éves képzési tervnek

megfelelően hajtotta végre.

A Balatonboglár Önkormányzati  Tűzoltóság továbbra is Somogy vármegye önkormányzati

tűzoltóságai  közül  a  legleterheltebb.  Országos  szinten  is  az  egyik  legmagasabb  vonulási

statisztikával  rendelkező  önkormányzati  tűzoltóság,  ezt  a  lent  látható  statisztika  is

alátámasztja. Az év folyamán a káresetek, tűzesetek felszámolását a balatonboglári állomány

megfelelő szakmai színvonalon végezte.

Az állomány képzettségi szintje megfelelő, az elméleti és gyakorlati tudásához hozzájárul a

képzési  terv  pontos  betartása,  illetve  a  korábbi  években  megtartott  hivatásos-  és
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önkormányzati  tűzoltóságok  közös  képzései,  valamint  a  Balatonboglári  Önkormányzati

Tűzoltóság állományának elhivatottsága.

A tárgyév folyamán a Balatonboglár-Balatonlelle Önkormányzati Tűzoltóság központi

pályázati útján 3.750.000,- forint értékben nyert tűzoltó gépjármű és tűzoltó technika

felújítás költségeinek támogatására.

A  tűzoltóság  gépjárműállománya  még  2024-ben  bővült  egy  Mercedes-Benz  4000  literes

víztartállyal  rendelkező  gépjárműfecskendővel.  A 20  éves  korábbi  tartalék  szer  (Renault)

műszaki  állapota  bizonytalan,  a  tartaléknak  beállított  2000  literes  víztartállyal  rendelkező

Mercedes Benz gépjárműfecskendő állapota folyamatos karbantartás mellett megfelelő.

A Balatonboglári Önkormányzati Tűzoltóság káreseti statisztikája 2025. évre

83 tűzeset, 167 műszaki mentés, összesen 250 beavatkozást igénylő eset volt,

továbbá 18 kiérkezés előtt felszámolt és 103 téves jelzés.

Tűzesethez vonulás településenként

Település Tűzesetek száma

Balatonboglár 5

Balatonfenyves 5

Balatonlelle 9

Balatonőszöd 2

Balatonszemes 1

Fonyód 21

Karád 8

Látrány 4

Lengyeltóti 23

Ordacsehi 2

Somogybabod 1

Szőlősgyörök 1

Visz 1

Műszaki mentéshez vonulás településenként

Település Műszaki mentések száma

Balatonboglár 22

Balatonfenyves 10

Balatonlelle 27

Balatonőszöd 3

Balatonszemes 19

Fonyód 36
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Gyugy 2

Hács 2

Karád 2

Látrány 8

Lengyeltóti 20

Ordacsehi 2

Somogybabod 3

Somogytúr 5

Szőlősgyörök 6
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Siófoki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

2025. évi vonulási statisztikája

297 műszaki mentés

178 tűzeset

Összesen: 475 beavatkozást igénylő eset
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Műszaki mentések száma településekre lebontva:

Település Műszaki mentés

Ádánd 4

Balatonakarattya 1

Balatonendréd 9

Balatonfőkajár 1

Balatonföldvár 10

Balatonszabadi 9

Balatonszárszó 18

Balatonszemes 1

Balatonvilágos 11

Bálványos 1

Enying 16

Iregszemcse 1

Kereki 2

Kőröshegy 12

Kötcse 2

Lepsény 1

Mátyásdomb 1

Nagyberény 2

Ságvár 4

Siófok 157

Siójut 2

Som 7

Szabadhídvég 1

Szántód 3

Szólád 2

Zamárdi 19
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Tűzesetek száma településekre lebontva:

Település Tűzeset

Ádánd 6

Bábonymegyer 1

Balatonendréd 5

Balatonfőkajár 2

Balatonföldvár 5

Balatonlelle 2

Balatonőszöd 1

Balatonszabadi 10

Balatonszárszó 5

Balatonvilágos 7

Bálványos 5

Enying 19

Kapoly 1

Kereki 3

Kőröshegy 9

Kötcse 1

Látrány 1

Lepsény 1

Magyarkeszi 2

Mátyásdomb 3

Mezőkomárom 2

Mezőszentgyörgy 1

Nagyberény 4

Nagyszokoly 2

Pusztaszemes 1

Ságvár 6

Siófok 53

Siójut 2

Som 2

Szólád 1

Tamási 1

Teleki 1

Zamárdi 13
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Nemzetgazdasági jellegük alapján tűzesetek

Állam, önkormányzat 13

Egyéb 17

Ipar, épületipar 1

Kereskedelem 6

Közlekedés 29

Lakás és személyi ingatlan 62

Mező- és erdőgazdálkodás 50

Nemzetgazdasági jellegük alapján műszaki-mentések

Állam, önkormányzat 33

Egyéb 23

Ipar, épületipar 1

Kereskedelem 6

Közlekedés 115

Lakás és személyi ingatlan 117

Mező- és erdőgazdálkodás 2

Helyszín típusai alapján tűzesetek

Egészségügyi, szociális
létesítmény

1

Egyéb 2

Építkezési terület 1

Kereskedelmi, szolgáltató
létesítmény

5

Közlekedési eszköz 20

Közút 4

Otthon jellegű létesítmény 36

Sportlétesítmény 1

Szabad terület 102

Szállás jellegű létesítmény 3

Tárolási létesítmény 3
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Helyszín típusai alapján műszaki mentések

Egészségügyi, szociális létesítmény 1

Egyéb 8

Építkezési terület 3

Kereskedelmi, szolgáltató
létesítmény

4

Közlekedési eszköz 79

Közlekedési létesítmény 2

Közút 42

Művelődési létesítmény 1

Nevelési-, oktatási létesítmény 1

Otthon jellegű létesítmény 91

Szabad terület 60

Szállás jellegű létesítmény 4

Tárolási létesítmény 1
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